

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ООО ЧОО «НЕВА-САИВЭС»

« 01 » января 2018 года

ИНСТРУКЦИЯ
по использованию тревожной кнопки
сигнала «Нападение»



Кнопка тревожной сигнализации предназначена для экстренного вызова группы быстрого реагирования охранного предприятия (ГБР).

ГБР прибывает на объект в максимально короткий период времени после получения сигнала «Нападение», с пульта централизованного наблюдения (ПЦН).

Кнопкой тревожной сигнализации необходимо пользоваться в следующих случаях:

1. При непосредственном нападении на объект.
2. При непосредственном нанесении материального ущерба.
3. При попытке совершения кражи материальных ценностей на объекте охраны.
4. При возникновении угрозы жизни и здоровью персоналу объекта или его посетителям.
5. При угрозе пожара (до прибытия пожарной команды).

Кнопка тревожной сигнализации всегда должна находиться, в доступном для персонала объекта месте и должна нажиматься при наступлении критической ситуации.

Запрещается пользоваться кнопкой тревожной сигнализации в случаях не указанных в данной инструкции.

В случае проведения ремонтных или иных работ на объекте, которые могут вызвать несанкционированное срабатывание тревожной кнопки, необходимо заранее уведомить руководство охранного предприятия о начале и окончании таких работ.

По прибытии ГБР на объект лицо, нажавшее тревожную кнопку, обязано предъявить сотрудникам охранного предприятия документы, подтверждающие личность и принадлежность к персоналу объекта, все помещения на объекте, для осмотра и совместно с сотрудниками составить акт выезда ГБР на объект. В случае отказа в подписании такого акта, вызов ГБР будет считаться ЛОЖНЫМ.

Работоспособность кнопки «Нападение» проверяется не реже одного раза на месяц сотрудниками охранного предприятия в присутствии клиента или его доверенных лиц.

Проверка своевременности прибытия ГБР на объект по сигналу «Нападение» клиентом, производится не чаще одного раза в квартал, с предварительным согласованием с руководством предприятия (не менее чем за одни сутки). В случае отсутствия данного согласования, выезд ГБР на объект будет считаться ложным, что повлечет финансовые санкции, предусмотренные договором охраны.

В случаях несанкционированного (ложного) срабатывание тревожной кнопки, «заказчик» (его представитель), должны будут оплатить частной охранной фирме сумму равной 500 рублей.

Помните, что движение автомобиля ГБР по сигналу «Тревога», связано с определенным рода рисками как для персонала охраны так и окружающих, несанкционированное нажатие тревожной кнопки, делает такой риск не оправданным.

Проверка тревожной кнопки производится представителем «Заказчика» или самим «Заказчиком» с 9.00-11.00

по тел.+7978-076-25-63

+7(978)-926-32-77,

Дождавшись ответа оператора ПЦО необходимо назвать пультовый номер и только после этого нажимать кнопку(одну),дождавшись ответа оператора, что кнопка пришла в норму, нажимать вторую. Данные проверок необходимо фиксировать в специальной тетради.

Инструкцию получил(а)

Ф.И.О. Заказчика (представителя Заказчика)

подпись